

Консультує спеціаліст

Зміни до Порядку призначення і виплати державної допомоги сім'ям з дітьми

Урядом 25 червня поточно-го року схвалено постанову Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку призначення і виплати державної допомоги сім'ям з дітьми», якою з 1 липня 2014 року передбачається:

- об'єднання допомоги при народженні дитини та по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку в один вид-допомога при народженні дитини;
- встановлення фіксованого розміру допомоги при народженні дитини в сумі 41280 гривень, не залежно від кількості народжених дітей в сім'ї;
- здійснення одноразової ви-

плати при народженні дитини у сумі 10320 гривень та щомісячної виплати протягом 36 місяців у сумі 860 гривень. При цьому у випадку, якщо особа, якій призначено допомогу при народженні дитини, виявила бажання працювати, допомога буде виплачуватися до закінчення терміну її призначення, тобто протягом 36 місяців.

Для осіб, які народили дитину до 1 липня, призначення та виплата допомоги при народженні дитини буде проводитися в тих розмірах, які були затверджені Урядом до внесення змін. Тобто, при народженні першої дитини матір буде отримувати щомісячно 860 грн. протягом двох

років та ще рік (до виповнення дитині трьох років) по 130 грн. щомісячно.

При народженні другої дитини щомісячна виплата протягом чотирьох років становитиме 1075 грн. та на третю і наступну дитину - 1576,67 грн. протягом шести років.

Більш детальніше про умови, порядок, терміни призначення (перерахунку) та розміри державних допомог можна дізнатися у «примарні громадян» (каб. № 8) або за телефоном «гарячої лінії» управління: **2-27-49.**

Віра СОСЛОВСЬКА, заступник начальника управління, начальник відділу соціальної допомоги

Фото з натури



Я - українка! Горджуся й радію, Що рідною мовою я володію, Шевченковим словом умію писати Слова мелодійні і вірші складати. В душі моїй солодко грає сопілка, Бо я з України, бо я - українка!

Фото Марії ОЛЕКСЮК

ДОТРИМУЙТЕСЬ ПРАВИЛ ПОВЕДІНКИ ПІД ЧАС ГРОЗИ

Головна небезпека грозового явища - розряд блискавки. Визначити приблизну відстань до місця грозової активності можна по проміжку часу між спалахом блискавки й першим гуркотом грому. Якщо ці проміжки часу зменшуються, то гроза наближається.

Блискавка небезпечна тоді, коли за спалахом відразу йде гуркіт грому, тобто грозова хмара перебуває над вами.

При наближенні грози краще утриматися від поїздки у ліс, поле або до водойми. Безпечніше знаходитися у будинку, зачинивши вікна й двері.

В цей час тримайтеся подалі від електропроводки, антен, вікон, дверей. Краще відключити електроприлади від мережі й не користуватися телефоном. Якщо гроза застала вас на

вулиці - не ховайтеся під деревами. Бо чим вище дерево, тим більша ймовірність влучення в нього блискавки.

Не радимо знаходитися на підвищених територіях, поблизу водойм. Не можна під час грози купатися, ловити рибу.

Особливо небезпечна гроза в полі. При відсутності укриття необхідно знайти низину, присісти, обхопивши голову руками.

Якщо гроза застала вас у лісі, тримайтеся на відстані від найвищого дерева. Зверніть увагу, чи немає поблизу дерев, раніше вражених грозою.

Під час грози не займайтеся спортом на відкритому повітрі, не бігайте. Їдете на мотоциклі, велосипеді - зупиніться. Вважають, що швидкий рух «притягує» блискавку. Якщо гроза застала Вас в автомобілі, переключайте її в



транспортному засобі
Телефон оперативного-рятувальної служби - 101.

5 ДПРЧ, м. Андрушівка, 2-18-09; 36 ПП, смт. Червоне, 4-61-01.

Андрушівський районний сектор управління ДСНС України в Житомирській області

з 21 по 27 липня 2014 р.

ГОРОСКОП

ОВЕН. Цей тиждень готує переломний момент у сфері діяльності, але в позитивному контексті. Унікальні авантюри. В суботу не допускайте перевантажень, бережіть голову.

ТЕЛЕЦЬ. Тиждень вдалий для партнерства, об'єднання інтересів, обміну послугами. Легше і швидше, ніж звичайно, будуть вирішуватися проблеми. В особистому житті може відбутися довгоочікувана подія, пов'язана з новими намірами.

БЛИЗНЮКИ. З цього тижня зростають витрати на домашній перетворення. Вас будуть притягувати місця дитинства, старі маршрути. У першій половині тижня можливі вдалі перестановки в кар'єрі.

РАК. Цього тижня спілкування відіграватиме велику роль. У вівторок і середу позитивні враження будуть пов'язані з поїздками. Не сперечайтесь з начальством. У неділю відпочиньте у тихому, красивому місці.

ЛЕВ. Слідкуйте за можливостями, але остерігайтеся ситуацій, коли вам «море по коліна». У понеділок підтримайте ініціативу партнера, якщо вона не йде врозріз з вашими планами. Неділя - хороший день для відпочинку і спілкування.

ДІВА. Загострюються відносини з колегами. У домі вам захочеться навести красу і затишок, зробити житло більш комфортним. У колективі назрівають інтриги. П'ятниця і субота - вдалі дні для роботи, але не для переговорів.

ТЕРЕЗИ. Доведеться встигати на всіх фронтах. У вас буде бажання проводити більше часу вдома, займаючись дизайном, рукоділлям, кулінарією. Вдалий тиждень для поїздок і активного відпочинку, подорожей та змагань.

СКОРПІОН. Постарайтеся відгородити себе від усього зайвого. Ситуації цього тижня неординарні. Може настати криза у відносинах з друзями, але це матиме свої вигідні сторони. До не-

ділі пристрасті вляжуться.

СТРІЛЕЦЬ. Прислухайтеся до інтуїції, яка підкаже, що вам час щось змінювати у своєму житті. Важливу новину ви отримаєте на початку тижня. У вівторок і середу подумайте, що ви б хотіли змінити в будинку. Дотримуйтеся техніки безпеки!

КОЗЕРІГ. Час систематизації та наведення порядку. З боку партнера можна розраховувати на фінансове вливання, інформаційну підтримку і безпосередню участь. У домашньому просторі назріває аврал. Відпочити зможете в неділю.

ВОДОЛІЙ. На цьому тижні можливе зародження нового партнерства. У понеділок будьте обережні з критикою. Образам можуть не показати, але запам'ятати. У неділю найкращий відпочинок - робота, яка вам до душі.

РИБИ. Викладаючись на роботі, не забувайте піклуватися про здоров'я. Проблеми можуть виникнути і у вас, і у старших членів сім'ї. Четвер вдалий для фінансових операцій. У неділю займайтеся собою. Усамітнення цілюще.

ПРОГНОЗ ПОГОДИ

19 ЛИПНЯ хмарна погода очікується вранці та вдень. Без опадів.

Температура: вночі +16; +18; вдень +22; +24.

Погода за останні 130 років: макс: 32,1° (1966); мін: 8,0° (1979).

Народний прогноз погоди. У цей день шанувується пам'ять мученика Єрмія та преподобної Мокрини. Якщо 19 липня дощ, то і осінь буде дощовою: «Мокрина мокра - і осінь мокра».

20 ЛИПНЯ малохмарно. Без опадів.

Температура: вночі +14; +16; вдень +23; +25.

Погода за останні 130 років: макс: 32,1° (1960); мін: 8,5° (1955).

Народний прогноз погоди. 20 липня відзначається день пам'яті преподобної Євдокії. У народі цей день називали Явдоха Сіногнійка, оскільки наставав час затяжних дощів, що, у свою чергу, псувало сіно. Наші пращери помітили: яка Явдоха Сіногнійка, такий буде і листопад.

21 ЛИПНЯ в Андрушівці буде ясно. Без опадів.

Температура: вночі +15; +17; вдень +22; +24.

Погода за останні 130 років: макс: 33,0° (1960); мін: 9,2° (1996).

Народний прогноз погоди. 21 липня відзначається свято Казанської ікони Божої Матері. По цьому дню судили про найближчу зиму: «Що Казанська покаже, те й зима скаже». З 21 липня починається найсильніша спека.

Будьте здорові!

Як уберегтися від захворювання на гострі кишкові інфекції

Влітку зростає загроза потрапити на лікарняне ліжко з проявами гострої кишкової інфекції. А все через вживання немитих овочів та фруктів, продуктів, куплених на стихійних ринках, страв з порушеним терміном зберігання, через немиті перед вживанням їжі руки.

Неприємний випадок трапився в нашому районі, коли після відвідування закладу громадського харчування на лікарняні ліжка потрапили 24 особи, яким було встановлено остаточний діагноз: сальмонельоз. Одночасно це захворювання було зафіксовано у дитячому дошкільному закладі Олевського району Житомирської області.

Джерелом інфекції може бути хвора людина або так званий «носій» (людина, яка не має клінічних проявів захворювання). Особливо небезпечними є хворі з легким перебігом захворювання, оскільки вони до лікарів не звертаються, не ізолюються і далі продовжують контактувати із здоровими людьми. Серйозну епідеміологічну небезпеку з-поміж них становлять особи, які, будучи хворими, продовжують займатися приготуванням їжі в закладах громадського харчування, продавати харчові продукти та працювати у дитячих закладах.

Успіх боротьби із захворюваністю на кишкові інфекції залежить

від дотримання санітарної культури. Не забувайте простих правил: після повернення додому (з роботи, прогулянки), перед приготуванням та вживанням їжі, перш ніж доглядати дітей або бавитись з ними, а також після кожного відвідування туалету вимийте руки з милом. Не забувайте, що й руки дітей повинні бути завжди вимитими, особливо після прогулянок на вулиці.

Вживайте лише кип'ячене молоко та воду, утримуйтеся від купівлі харчових продуктів, які реалізуються за порушенням холодових умов, особливо тих, які не підлягають повторній тепловій обробці. Слідкуйте за термінами придатності їх для споживання. У разі виявлення найменших ознак розладу шлунково-кишкового тракту негайно звертайтеся за медичною допомогою.

Леся КУПРІЄНКО,

начальник епідеміївділлу Андрушівського міжрайонного управління ГУ ДСЕС в Житомирській області

ВДАІ інформує:

НА ВИКОНАННЯ вимог наказу МВС України від 19.05.2014 р. служба Державтоінспекції бере участь у проведенні комплексу оперативного-профілактичних заходів під умовною назвою «Мак-2014». Роботи спільно з іншими службами триватимуть з 20 травня по 26 вересня.

З метою виявлення фактів незаконного зберігання наркотичних засобів та перешкоджання їх переміщенню на території району під час патрулювання здійснюються перевірки транспортних засобів.

З МЕТОЮ поліпшення оперативної обстановки на території району, посилення протидії злочинам, пов'язаним з незаконним заволодінням транспортними засобами, розкриття таких злочинів в районі завершено загальнодержавну оперативного-профілактичну операцію під умовною назвою «Автомобіль», яка тривала з 7 по 16 липня ц.р. Відповідні заходи проводилися спільно із службою карного розшуку.

Петро ДОВБНЯ,
старший інспектор ВДАІ
з обслуговування Андрушівського району,
ст. лейтенант міліції

Державна інспекція сільського господарства

В ЖИТОМИРСЬКІЙ ОБЛАСТІ ІНФОРМУЄ:

Відповідно Закону України від 03.06.2014 р. № 1303-VII «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення безпечної експлуатації сільськогосподарської техніки», який набрав чинності з 22.06.2014 р., скасовано процедуру здійснення обов'язкового технічного контролю тракторів та інших машин.

Олександр ПАСТОВЕНСЬКИЙ,
державний інспектор

Наркотики та молодь

Молодь вживає наркотики з різних причин і в різних ситуаціях. Дехто робить це з інтересу, деякого вабить сумнівна компанія, потрапивши в яку юнак чи дівчина забувають про свої проблеми, бо скуштували наркодурману.

В подібних ситуаціях окремі молоді люди поважають думку ровесників, які вже мають відповідний «стаж» вживання наркотиків і стають авторитетом для них. Найчастіше цей хибний шлях обирають підлітки, котрі вважають за удачу для себе потрапити в середовище наркоманів. Але не кожен знає, що вживання будь-яких наркотиків серйозно шкодить як фізичному, так і психологічному здоров'ю людини. До того ж зникають справжні, гідні друзі, натомість з'являються проблеми з грошима та міліцією. За зберігання та збут наркотиків настає кримінальна відповідальність. Подібна помилка молодості може в майбутньому стати перешкодою до вступу у ВНЗ, виїзду за кордон, вибору місця роботи, створення сім'ї.

Звертаємось до молодих: перед тим, як вжити наркотики, подумайте про себе і своє майбутнє.

Микола НИШПАЛ,
заступник начальника РВ УМВС України
в Житомирській області, майор міліції